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Autor Mgr. Renata Kucerova

Cislo materialu

VY_42_INOVACE_16MA.1.03

Nazev

Slovni ulohy feSené pomoci linedrnich rovnic

Téma hodiny

Linearni rovnice

Pfedmét Matematika
Roénik/y/ 1.a 4.rocnik (soucasti opakovani k maturité)
Anotace Pracovni list slouZi k zopakovani linearnich rovnic. Zdk ma na zakladé zadani

umét sestavit linearni rovnici a Uspésné ji vyresit. Pracovni list mlZe byt
vyuzit v hodiné nebo jako soucast domaciho opakovani.

Datum vytvoreni

Vytvoreno 2. Unora 2013.

Ocekavany vystup

Tento pracovni list slouzi k doplnéni uciva o linedrnich rovnicich. Zdk ma
umét na zakladé slovni tlohy sestavit linearni rovnici a Uspésné ji vyresit. Zak
si zopakuje klasické slovni Ulohy, procenta, slovni Ulohy o spole¢né praci.

Druh ucebniho
materialu

Pracovni list
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Linearni rovnice - slovni dlohy

Tti brigddnici si rozdélili dohromady 18 800K¢ takto: druhy dostal o 800K¢ vice neZ prvni a
tfeti o polovinu méné nez druhy. Kolik dostal kazdy?

Obvod trojuhelnika je 108 cm. Strana b je 0 12 cm delSi neZ strana a a strana a je o 8 cm veétsi
neZ strana b. Urcete délky stran trojuhelnika.

Obsah obdélnika je 240 cm? Strana a je o polovinu kratsi nez strana b. Vypocitejte obvod
obdélnika. Vysledek zaokrouhlete na centimetry.

Pracovnik zkontroloval 2864 vyrobkd béhem tfi dnt. Druhy den zkontroloval o 300 vyrobka
méné nez prvni den. Treti den zkontroloval 015% vyrobk( vice neZ prvni den. Kolik vyrobk
zkontroloval v jednotlivych dnech?

Obchod si béhem tfi dnli vydélal 25 480K¢. Prvni den vydélal o 18% vice nez tfeti den a druhy
den o0 20% méné nez tieti den. Kolik vydélal obchod v jednotlivych dnech?

Jana je schopna napsat seminarni praci za 12 hodin, Helena tutéz préci za 16 hodin. Za jak
dlouho vypracuji ukol spole¢né?

Stroj A vykona praci za 14 hodin, stroj B stejnou préci za 18 hodin. Za jak dlouho vykonaji
tutéz praci oba stroje dohromady?

Ctyfi vyherci soutéZe si maji mezi sebe rozdélit €astku 2 480K¢ tak, aby druhy a kazdy
nasledujici dostal vidy o 120 K¢ méné nez predchazejici. Uréete jednotlivé ¢astky.

Urcete Ctyfi po sobé jdouci licha Cisla, jejichZ soucet je 416.

10) Urcete tfi po sobé jdouci suda Cisla, jejichZz soucet je 60.

11) T¥i vyherci soutéZe si mezi sebe rozdéli ¢astku 15 480 K¢. Druhy vyherce dostane 2/3 prvni

ceny a tfeti 1/3 druhé ceny. Kolik si mezi sebe rozdéli? Zaokrouhlete na koruny.

12) Je dano pét Cisel. Kazdé &islo je dvojndsobkem predchoziho. Soucet téchto péti Cisel je 124.

Urcete tato Cisla.



13) Honza, Marek, Lukas si mezi sebe maji rozdélit 5 800 K¢. Honza ma dostat o 1/6 vice nez
Marek a Lukas o % méné nez Honza. Kolik dostane kazdy?

14) Prvni traktor zora pole za 15 hodin, druhy traktor za 17 hodin. Za kolik hodin zoraji pole
spolecné?

15) Obvod rovnoramenného lichobézZnika je 120 cm. Vétsi zakladna je dvakrat vétsi nez druha
zakladna. Délka ramene je o 25% vétsi nez délka mensi zaklady. Uréete rozméry jednotlivych
stran.
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1) 7040,7 840, 3920

2) 25,37,45

3) 0=66 cm, strany-11a22cm

4) 1114, 814,936

5) 10089, 6 840, 8 550

6) 6,9 hodin

7) 7,9 hodin

8) 800,680,560,440

9) 101,103,105,107

10) 18,20,22

11) 8 195,5 463,1 821

12) 4,8,16,32,64

13) 2 461,2 109,1 230

14) 8 hodin

15) a=43,6cm
b=d=27,3cm
c=21,8cm

Zdroje:
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